$-96.3211 Aaltojohdot ja resonaattorit, tentti 13.5.2008

Laske valintasi mukaan nelji seuraavista tehtdvista.

1. Lausu elliptisesti polarisoitunut tasoaalto
E(z) = Eo(Tx + j2U,) ek

kahden ympyrépolarisoituneen tasoaallon summana.

2. Maaraa poikittaisresonanssimenetelmalld yhtdlo oheisen
epahomogeenisen aaltoputken perusmuodon etenemisker-
toimelle B. Yhtiloa ei tarvitse ratkaista. 8h = 2b = a.
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3. Mitoita pyorean ilmaeristeisen aaltoputken sade, a, siten, ettd kahden alimman etene-
van aaltomuodon katkotaajuuksien ero on 5GHz. Mikd on perusmuodon aallonpituus
néiden taajuuksien puolessa valissa?

4. Kuinka suuri osa kohtisuoraan tulevasta taso- &
aallosta liapdisee oheisen dielektrisen levyn, kun
f =3.0GHz,d = 1.0cm ja €, = 2.547
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5. Kuparista (o = 57 - 106S/m) valmistettuun ilmae-
risteiseen sylinterionteloon herédtetdan perusresonans-
si, jonka energia on aluksi 2500]. Kuinka pitkan ajan
kuluttua energia on pienentynyt puoleen? L = a =
5.0cm.

Tentissi oheismateriaalina sallitaan vain kirja: Lindell, Aaltojohtoteoria.



